

拉大槟分校电子工程课程吃香 将开办商业分析新课程



林田平（左起）、林开筠及黄子柔主持该校2024/2025年新生迎新活动仪式。

槟城工业领域求才若渴，拉曼理工大学槟城分校电子工程课程越来越吃香，该分校接下来还会开办商业分析（Business Analytics）新课程。

拉曼理工大学槟城分校副院长林田平指出，槟城工业领域很需要人才，加上槟政府致力推广科学、技术、工程及数学（STEM）教育，该分校在两年前开办的电子工程课程，如今报读的学生越来越多。

“我们接下来计划开办新的商业分析课程，这是商业和科技工艺结合的课程，报读学生未来将能够掌握双方面的技能，也是现今工业界所需。”

他透露，该校计划最快在今年10月，或明年5月开办此新课程。



众新生在会上集体宣誓。

他周一在该校2024/2025年新生迎新活动后，受询关于该校未来发展时，如是说道。本届新生近千人。

较早前，林田平在仪式上致词时勉励学生，大学不仅是获得学位，而是关于认识自己，利用每一个机会，不要害怕走出舒适区。

他也说，学生在学校建立的关系将是无价的，这里的同学、讲师、工作人员等，都会助你取得成功，多了解周围的人，多参与校园活动，这些人脉将在大学生涯及往后有所助益。

迎新活动筹委会主席黄子柔也在会上代表致词，出席者包括该校（研发）副院长林凯筠博士。

【檳拉曼理工大學迎新週】林田平：技能培訓更全面 10月或設商業分析課

· 2024-06-24



📷 林田平（左起）與林凱筠為拉曼理工大學檳城分校迎新週主持開幕。右為黃子柔。

（檳城24日訊）拉曼理工大學檳城分校副院長林田平說，該校將於今年10月或明年開辦全新的商業分析課程，該課程結合商業與電子專業，為學生提供更全面的技能培訓。

林田平在今早舉行的迎新週儀式後告訴記者，在現今職場環境中，不僅需要掌握技術知識，還需要具備商業專業能力，為更好地裝備學生，該校因此開辦了這項課程。

“我校目前最受歡迎的科系為會計、商業管理和電子課程。”

林田平說，截至昨日，該分校已有945名新生報讀25個基礎、文憑和學士課程。



拉曼理工大學檳城分校新生集體宣誓。

新生人數料破千

“雖然今年迎新週的新生人數比去年略有減少，但仍有未報名的新生陸續前來，預計新生總人數很快將突破1000人。”

他指出，該校目前學生總人數為4300多人。

林田平也提到，該校在2019年疫情爆發前，已獲得招收外國學生的許可證，並與多所海外大學建立合作關係。

“這些合作在疫情期間暫時中斷，但如今已重新啟動，因此今年迎來了來自東南亞各國和台灣的新生。”

他說，隨著檳州政府大力鼓勵學子學習理工科，之前一度減少的電子和電氣課程報名人數現已逐漸回升。

拉曼理工大學檳城分校副主任林凱筠和迎新週籌委會主席黃子柔也出席今日迎新週儀式。

Tags

技能培訓

拉曼理工大學檳城分校

迎新週

商業分析課